0]7} 10cm ©]

—y=>5x
@ 1078l x

%o

y=24-x
@ x %9 dg= 100g °ll

® AlZ xkm 2 5km =






N
o
_|_
[J%]
lo
[
Ko
Ik
=2,
>
=
e
o,
Q
2,
>,
Q
_|_
[N}
N,
X,
olN
N
N
&






ot

<]

g

.

Ul



ARG A 3(x+2y) =3 9 D=7t ax +2y+b=0<L W, a+b
o] 327

O

@ —92 ® -1 3 0 @ 1 B 2



7. Sx—-y+14=029 I1HZ} F A (a.4),(1,6) T AL W, a+b 9

%2

@D 7 ® 11 3 13 @ 17 B 21



Aol A (-3,1) ©]

I

2x + 3y +k =02 1)

A 4]
A~
an

Q]
=
g

sholat,

:Il

O
=

k 2] 7k






10. o5 7 249 FAgA e ol (-1,2) d A7 ARl A2?

D 3x+y=8-x+y=4
® 3x-2y=9,x+4y =17

® 3x+y=5x+2y=5

@ 2x+y=10,x-y=1

@ x-y=-3,3x—y=-5






12. o= 3 y7h xol et 22

O x=2x+3

X
3
®y=-6

DAOe,0 @60,0 0,0 ®oo06e 66,0







@ y=x-3
@y

® y=3x+3

@ y=

X+ 2

——x+2



Z71e ),y ©

it
=
0O
olJ
&
or
=
|
H]
Gy
1
or
®iN T
N
T
= nn
G
1
w~ ol
ol RNE
Yo

teiet.

S

o x AWE 7

o] ==



ol
o

)

Aol Al A (-2, -2), (1, 0), (3, a) 7}
& FotH?

a°l 3k

B4

O Lo

2N

N



me

+
)

4 —
Gy =-pr+2 o TAEA AR g AR

g A A2

wHe o
=

EEEES



18. y=ax+b o 27 I} ZEFE2 1, q, b
o HSTZE &L A2
®a>0,b>0 @ a=0,b>0
® a<0,b>0 @ a>0,b<0

® a<0,b<0

yl
N

y=az+b
0 AN



P~ |



® A1, 3, 4 AFEHL U}




21, QAFE y = ax +2 9 TALIL T A (1,1),(3,h) S Adrin
o], ab ©] Zh= F5hoi et

e =
=%

2



22,

o @ AFaro] A Aol 30km BolA Qe B A AS Gl AEA R
| 5o gkm o] £¥0 g urstglrty Gt 2u 2] v B B0
A52po} B 27 ALo]o] A 8|S ykm 21 B 1), 12 8 F9] 24ER O]
o1x] 2 Tatola},

aa:Bx]@oﬂH km Eol% 2]



23.

w71 10%9 ATES 71D
L7} 10% 0l AZEO] OFS
oT—EHyExoﬂ_t}é —17:]‘I_|

a':{:,l':y:

5lo] b 12%91 AR
o= X&, 7}§6]'0:1 > E@_%

o= tpehfoler,

22a g
o] F& yg ol



08 5 QAT y = dx -39 T 3t Ao $ AL
]
& 71271% ~40lh,
© vgEe ol
© yaEe 300
® 1 %7 % % 9l ot

® B o5

Py = 4x + 113 AAZ,

[e)

OO0 @060 00066 @®e.oe 06 0.



25. o= ¥4 AABM I ACDM ©] Hole £l M 9 =
(a, 0) ol2t & wf 3¢ O] gt& FSHH?

i

yl\

D -3 ® -6 B3 -9 @ -10 B -11



26. THeo AR The 4 7o) A Ao] o4 @
o) e A W, a+ b o] FHE?

2x+y=T7,ax+ Ty =—
x—y=2,3x+by=9

D -17 ® -9 3 -3



27.

2=0%4x+2y+b-1=00°] BPL 0|, a, b

@ a=4,b=-1

@ a=-3,b+-3



28. W Sl + A A2, 1), B4, 5)7F Ak A y = —x +b7F
ABeurd o, p o] ko] HelS Fohi?

® -9<b<-3 @ -9<b<3 ® 3<h<9

@ 3<b<9 B -3<bhb<9



29.



@ 2 ® 3 @ 4 ® 5

D1



o19] x, yoll takel £(x)f ()

= ), 47(0) +3/(2) 1 3E

= f(x+y)+
ot et



2 -
32. =Fy= —3x+ 4] 3 =9

@




33. 2 Fy=-2x+87 HYPt ALy = ~(5a - 8)x + 42} xF

=
9ol A R 48 18 AL?

Q@ y=ax-4 © y=4x-2a
© y=-4x+4a ® y=ax—-a
@ y=5x-3

Do, 60,0 ®0.e ®o e 6e,0



34.

A f(x) = ax+ b O] I oS 2 -S

=z
o=

S, a—b 9

o fOIEH _

- (-3)
© y=nx+6 9 Izl y Z oA it}

D -8 ® 8 3 =10 @ 10

B -12



35.

A Aol et ob 2] 7} oA dkm BolR A o] Zh=H] A Aol 7t
HA S 102 Fofl ofH A7 S5t A4 o)7F St 4]
xz Fol HeziE "ojdl A& ykm 2t & o, x 9 y AFo] 9
TAE v 1™ 2k Aol ef of 27} dhi= A2 HolA 3
km HolZ 214 A7F? (F, AAolef b A= E2 A= 5290

y (k) A
- - .
A o
v o
<ol | 5
0 N
10 30 40 =z(®)

@) gkm @ 2km ® —km @ 3km ® ;

L
2



